厦门中行分别与海沧实验中学和厦门华天涉外学院共建"金融消保驿站"

银校合作,暖心守护青少年



走进校园 普及金融知识

为提升青少年的金融素养和 风险防范意识,3月14日,厦门中 行携手厦门华天洮外学院举办 "3·15"金融消费者权益保护教育 宣传活动暨"金融消保驿站"揭牌 仪式,中行的消保宣传员走进校 园开展金融知识普及活动。

中国银行厦门市分行副行长 纪志强、厦门华天涉外学院校长 助理王海峰共同为"金融消保驿 站"揭牌。消保驿站的设立,切实 为学生提供更便捷、更专业的消 保服务。

当天,中国银行厦门翔安支 行举办金融知识讲座,宣讲员为 学生们普及金融知识,深入浅出 地介绍了金融消费者八项基本权 利、防范网络电信诈骗、远离非法 "校园贷、套路贷"等内容,寄语学 生们要树立正确金融消费观,提 升自身金融知识素养,有效防范 金融风险。此外,还通过设置户 外展板、宣传栏,开展有奖竞答等 方式传授金融知识,激发学生们 学习金融知识的积极性。

厦门中行积极响应国 家金融监督管理总局厦门 监管局关于推动"党建+ 消保"工作的号召,大力推 进银校合作,于3月14日 分别与海沧实验中学和厦 门华天涉外学院携手共建 "金融消保驿站",以一系 列生动有趣的全融课堂和 互动游戏,深入浅出地向 学生传播金融知识,帮助 学生树立正确的金钱观、

未来,厦门中行将积 极履行社会责任,持续推 动金融知识宣传工作常态 化、专业化、大众化,依托 校园的"金融消保驿站"。 定期开展"金融知识进校 园"活动,不断提升青少年 群体的金融安全意识,共 筑平安校园。

> 晨报记者 钟宝坤 通讯员 刘旸



护航成长 共筑平安校园

3月14日,中国银行厦门 海沧支行走进海沧实验中学, 开展以"护航成长 共筑平安校 园"为主题的"3·15"金融消费 者权益保护宣传活动,助力打 告平安校园。

当天,中国银行厦门市分行 副行长纪志强、海沧实验中学校 长张伟斌共同为"金融消保驿 站"揭牌。通过"大手拉小手" "一个学生带动一个家庭"等环 节,双方携手推动金融知识延伸 到校园,提升孩子们的获得感、

幸福感和安全感,护航青少年健

活动现场,中行工作人员 以金融知识大讲堂的方式为 900余名高中生普及金融知识, 向学生们介绍如何防范新型电 信诈骗。学生们积极参与消保 知识有奖问答,在学习金融知 识的同时收获了小礼品。中行 工作人员还设置了"消保小游 戏"互动环节,对此,学生们纷 纷表示,这样寓教于乐的学习 方式太有趣了!

本以为是大海捞针 不料两三天就圆了寻亲梦

晨报讯(记者 林雅婷 诵讯 员林满满)近日,出生文莱、定居 加拿大的华人林永良为了完成父 亲的心愿,不远万里来厦门寻亲。

林永良的父亲林明来小时候 随林永良的祖父林国敏到文莱谋 生,一直没能同故乡。林明来生 前多次向林永良表达了想回故乡 看看,寻找亲人和朋友的心愿。

带着父亲的遗愿,今年3月 10日, 林永良首次回到故乡厦 门,带着一张祖父墓碑的照片,开 始了寻亲之旅。他从酒店工作人 员那里得知"禾山村"位于同安, 于是找到同安区禾山社区,结果 发现那里并非祖父墓碑上所写的

正当林永良一筹莫展时,他 得到了同安区侨联、湖里区侨联, 以及同安区华侨历史学会会长庄 志鹏和爱心人士孙以亮、林进才 等人的热心帮助。大家一同行动 起来,发动侨界、文化界人士,以 及各自的社会关系帮助林永良

经过多方努力,林永良寻亲 终于有了眉目。在莲前街道侨联 和爱心人士帮助下,林永良在思



林永良(左)和林大川共话桑梓共叙乡情。 孙以亮 摄

明区前埔村找到了林大川。而林 大川的父亲和林永良的父亲林明 来是结拜兄弟。

3月13日,在孙以亮陪同下, 林永良来到林大川家中。林大川 讲起当年他祖父把准备结婚的钱 拿去资助林永良的祖父林国敏去 文莱的故事。他告诉林永良,家 族一直在帮助林国敏看护祖宅。 林大川带林永良找到了祖宅,并 带林永良去林氏宗祠祭拜。根据 林大川提供的线索,林永良还找 到了姑姑的后人,圆满完成了父 亲和自己的寻亲梦。

"我第一次回到故乡,没想到 寻亲过程这么顺利,这么短时间 就找到亲人和宗祠,真的很感恩 每一位热心帮助我的人。"林永良 激动地说,原本以为寻亲是大海 捞针,没想到仅用了两三天就圆

他表示:"这次同故乡,看到 厦门各方面都发展得很好,感到 很欣慰。在这里,我得到了很多 帮助和关爱,很开心。加拿大还 有很多朋友想回来寻亲, 回去之 后,我会和他们讲述厦门的繁荣 和温馨。"

有困难可领免费"幸福餐"

晨报讯(记者 沈炜姗 通讯 员 尤琦)如果您在海沧区东孚 街道山边社区遇到困难,只要说 一声"来一份幸福餐",就能免费 获得一份热腾腾的餐食。近日, 城中村"幸福餐"爱心传递活动 在山边社区闽台乡建乡创融空 间正式启动,有尝兴烧腊餐厅、 苏记瓦香、石锅鱼府餐厅、深夜 食堂夜市牛排, 丽霏香水饺和兰 州拉面等6家餐饮店成为试点。

该活动由东孚街道民生事 务科、山边社区、闽台乡建乡创 项目组、东孚爱心商家联合会联 合发起。据介绍,目前山边社区 有外来务工人员近2万人,"幸 福餐"爱心传递活动将无偿为低 收入群体、生活无着落群体、未 就业毕业生、新来厦门务工人 员、困境儿童、困难老人和困难 残疾人等提供免费餐食。

据介绍,"幸福餐"项目一上 线就得到爱心商家和爱心人士 支持,仅2个小时就募集到340 份"幸福餐",6家爱心商家

受委托,我公司于 2024 年 4 月 16 日 9:30 起在厦门市资产资源交易系统(网址: http://120.41.41.16:9101/)采用网络竞价方式公开招租: 厦门市思明区风屿路 312 号 401 室等 7 处房产三年租赁权(本次招租 6 个标的)。看样时间: 2024 年 4 月 7 日 -8 日 (即日起可联系我司预约看样);现场咨询时间及地点: 2024 年 4 月 9 日 (9:00-11:00),厦门市湖里区云顶北路 842 号厦门市政务服务中心四楼信息发布大厅 22 号窗口: 保证金缴交截止时间: 2024 年 4 月 12 日 17:00(以实际到账时间为准);报名时间: 2024 年 4 月 12 日 17:00,标的详情及报名流程详见厦门市公共资源交易网信息公告; 信息公告查询网址: http://zyjy.as.xm.gov.cm/,咨询电话: 0592-2290222、15159253853。